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1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 
2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 
3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην 

Οικονομική Επιτροπή 
Για την 18η Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής 

 
            Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό 
ισχύει σε τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει στο Δημοτικό κατάστημα 
στην Κάτω Τιθορέα την 17-07-2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
 

ΘΕΜΑ 1ο Εισήγηση Οικονομικής Επιτροπής για αναμόρφωση – τροποποίηση πρ/σμού οικον. έτους 2023 
ΘΕΜΑ 2ο Εξειδίκευση πιστώσεων πρ/σμού οικον. έτους 2023 για επιχορήγηση συλλόγων 
ΘΕΜΑ 3ο Έγκριση του Παραδοτέου «Μελέτη Δράσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» 
ΘΕΜΑ 4ο Έγκριση 3ου πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α.Α. 193937 για την κατακύρωση του μειοδότη 

εκπόνησης της μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΩΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ – ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΤΟΥ ΑΡΧΟΝΤΙΚΟΥ ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΥ ΣΤΗ Δ.Ε. ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ 

ΘΕΜΑ 5ο Έγκριση πρακτικού άγονου διαγωνισμού & ορισμός νέων ημερομηνιών διεξαγωγής διαγωνισμού για το έργο 
«Κατασκευή ιδιωτικών παροχών αποχέτευσης στην Τ.Κ. κάτω Τιθορεας και στην Τ.Κ. Ελάτειας» α/α ΕΣΗΔΗΣ 
200960 

ΘΕΜΑ 6ο Έγκριση τευχών δημοπράτησης του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΕΙΣΟΔΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΛΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΜΗΜΑ 1» 

ΘΕΜΑ 7ο Έγκριση τευχών δημοπράτησης της προμήθειας «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 
ΕΥΤΑΞΙΑ» 

ΘΕΜΑ 8ο Μετάθεση ημερομηνίας και ώρας λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφορών και της ημερομηνίας και ώρας 
ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών του δημόσιου ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού του έργου 
«ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΤΙΘΟΡΕΑΣ» με Α/Α  ΕΣΗΔΗΣ: 200933. 

ΘΕΜΑ 9ο Αποδοχή των όρων υποβολής, για ένταξη & χρηματοδότηση, της πράξης με τίτλο: «Κατασκευή 
υδατοδεξαμενής στην Τ.Κ. Ξυλικών λόγω ζημιών από έντονα καιρικά φαινόμενα στις κύριες δεξαμενές 
ύδρευσης» προϋπολογισμού 30.000,00 €, στο πλαίσιο της με αριθ. πρωτ. 24703/22-03-2023 (ΑΔΑ: 
6Ρ9046ΜΤΛ6-ΤΧΗ) πρόσκλησης του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΤΑ Α΄ ΚΑΙ Β΄ ΒΑΘΜΟΥ» του Άξονα Προτεραιότητας Νο 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων». 

ΘΕΜΑ 10ο Περί απευθείας ανάθεσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΑΝΑΓΙΤΣΑΣ» 
 

       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.  
  
 

 ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ  


